
2016(平成 28)年度 中学入試 第 2回 【国語】解答例 150 点満点 

 

一 

問一 Ⅰ ウ  Ⅱ ア  Ⅲ エ  Ⅳ イ  各２点 

問二 ａ ア  ｂ ウ  各３点 

問三 エ  ７点 

問四 ２ オ  ４ イ  各４点 

問五 エ  ７点 

問六 ア  ６点 

問七 ウ  ６点 

問八 事故から復帰後の最初の仕事に向かう父親が乗る飛行機が通過する姿を、「少年」 

   と二人で見届けようと思っている場所。  ２０点 

 

 

二 

問一 ○あ確保  ○い復興  ○う健全  ○え快適  ○お営（まれて）  各３点 

問二 ウ  ８点 

問三 エ  ８点 

問四 ⑴ 自然と一体となって持続的に維持されてきたもの  ８点 

⑵ ウ  ７点 

問五 イ  ７点 

問六 高くても安全なお米を買って食べることが、結果的にトキと共存できる農業 

   を実現させる、ということ。  ２０点 

問七 エ  ９点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2016(平成 28)年度 中学入試 第 2回 【算数】解答例 150 点満点 

 

１ (1) 555  (2) 2
1

9
  (3) 5 週目の土曜日  (4) 1600  (5) 30  

                                各 6 点×5 

 

 

２ (1) 49    (2) 29    (3) 70.4    (4) 5    (5) 15   

  (6) 116.18                         各 8 点×6 

 

 

３ (1) 21(分後)  6 点      (2) 分速 65ｍ  8 点 

  (3) 40
2

3
 (分後)  10 点 

 

 

４ (1) 16(本)  6 点       (2) 11(番目)  8 点 

  (3) 19(番目)  10 点 

 

 

５ (1) 69  6 点       (2) 2,5  8 点 

  (3) 箱の番号 2、和 665  10 点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2016(平成 28)年度 中学入試 第 2回 【社会】解答例 100 点満点 

 

【1】40 点：問 1～6 各 2 点×10＝20 点(問 2 は完答) 問 7～10 各 4 点×5＝20 点 

問１ ①７  ②12  ③８  ④４ 

問２ あ：Ｂ、い：Ｆ（完答）   問３ ２    問４ (1)３  (2)２ 

問５ ４          問６ バリアフリー 

問７ (1)４  (2)１    問８ ４      問９ ３ 

問 10 歩くことを満喫し、人々が車を使わなくなれば、（温室効果ガスである）CO２ 

   の排出量が減るから。 下線部 2×2＝4点 

 

 

【2】30 点：問 1 各 2 点×6＝12 点  問 2～7 各 3 点×6＝18 点 

問１ ① 東海道   ② 浜名(湖)   ③ 三重(県)   ④ 琵琶(湖) 

   ⑤ 瀬戸内(海、工業地域)   ⑥ 太平洋(ベルト) 

問２ ２      問３ ２      問４ ４ 

問５ ２      問６ ４      問７ １ 

 

 

【3】30 点：問 1 各 2 点×6＝12 点  問 2～7 各 3 点×6＝18 点 

問１ ① ６   ② ８   ③ ５   ④ ３   ⑤ １   ⑥ ２ 

問２ ２      問３ １      問４ 応仁の乱 

問５ 将軍の権力をしのぐような独裁者の登場を防ぐため。 

問６ ４      問７ 吉田松陰 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2016(平成 28)年度 中学入試 第 2回 【理科】解答例 100 点満点 

 

１ ３４点 

【１】（１）100 

    （２）急激な沸騰を防ぐため。 

    （３）水を水蒸気に変えるために熱が使われた。 

                                各３点×３ 

 【２】（１）ア Ｂ  イ Ｃ  ウ Ａ  エ Ａ  オ Ｃ   各２点×５ 

    （２）ア Ｃ  イ Ｂ                  各３点×２ 

 【３】（１）２０  （２）２２．５  （３）２０        各３点×３ 

 

 

２ ３０点 

【１】Ａ たい積  Ｂ しん食  Ｃ 運ぱん         各３点×３ 

 【２】① ウ    ② ア    ③ エ 

    Ｘ Ｂ    Ｙ Ｃ    Ｚ Ａ           各２点×６ 

      Ｘ・Ｙは、順不同 

【３】 （１）ｄ 

    （２） ｃ         ｄ 

 

 

 

    （３）エ                        各３点×３ 

 

 

３ ３６点 

 【１】エ 

 【２】（１）① クヌギ  ② ６   ③ 光の強さ  ④ クヌギ 

    （２）① ２    ② ２   ③ ２     ④ １ 

                                各２点×９ 

    （３）１ カ    ４ キ 

 【３】（１）１５ 

    （２）５ 

    （３）５ 

 【４】エ                           各３点×６ 

 

 


